

新郑市自然资源和规划局组织召开国土空间总体规划基础数据归类培训会 结合实际绘好规划“一张底图”

本报讯 为扎实落实省厅关于国土空间总体规划基础数据归类通知精神,合理确定国土空间总体规划基础数据,确保国土空间总体规划编制的现实性和科学性,4月13日上午,新郑市自然资源和规划局组织召开全市国土空间总体规划基础数据归类培训会。

特别邀请上海同济城市规划设计研究院两名专家围绕《河南省国土空间总体规划基础数据归类实施细则(试行)》文件要求进行系统培训。各乡镇、管委会、办事处20余人参加培训。

培训会上,两名专家对实施细则进行了详细解读,根据《省级国土空间规划编制指南(试行)》《市级国土空间总体规划编制指南(试行)》等要求,以“国土三调”数据成果为基础,结合实际,坚持实事求是、衔接严谨、图数一致的基本原则,建立“国土三调”土地分类与国土空间规划用地分类归类关系。最后参会单位结合各自工作任务

与设计单位进行了交流讨论。会议强调,时间紧、任务重,各乡镇、管委会要根据下发的需细化图斑进行实地核查,按照国土空间规划用地分类进行图纸标识,于4月19日前完成此项任务,要将标识结果反馈至设计单位,并严格按照上级时间节点要求开展工作。

下一步,新郑市自然资源和规划局将加快推进基础数据归类工作,绘好规划“一张底图”,按时提交归类成果,更好地为国土空间规划编制提供现状基础,为我市编制《新郑市国土空间总体规划(2020~2035年)》奠定坚实基础。
记者 杨宜锦 通讯员 唐丽

新郑市不动产登记中心全力做好评价考核 着力推进优化营商环境工作

本报讯 营商环境评价是检验不动产登记便民利民改革成效的“试金石”,是反映办理登记业务企业和群众满意度的“晴雨表”,是固化成果、深化改革、创新提升的“推进器”。为打好营商环境这场硬仗,确保不漏报、零误报,充分展现新郑市不动产登记影响力,在局党组的带领下,新郑市不动产登记中心日夜奋战、分秒必争,心往一处使、劲儿往一处用,迎难而上、合力攻坚,全力以赴做好全省营商环境评价考核工作。

在全省营商环境评价工作开启以来,不动产登记中心

各科室共同努力、奋勇作战、全力备考,全体填报人员自愿延长工作时间,就填报内容、提交资料格式、填报时间把控等问题进行总结和交流。为确保每个填报细节完美,中心领导多次带领填报人员前往郑州学习,反复斟酌填报资料,为正式填报打下良好基础。每位填报人员的无私奉献为此次填报工作保驾护航。张静一次次挂断其丈夫的电话,因为她害怕家中嗷嗷待哺的孩子听到她的声音后会哭得更厉害;刘玉龙前往医院给术后急需照顾的妻子送完饭后毅然回到中心继续加

班,因为他深知肩上扛的责任重大;杨华磊将四张凳子摆放一起凑成儿子的临时床;李恒再次摘掉眼镜洗了把凉水脸……上班早一点、加班多一点,对他们来说已是家常便饭,都是为了递交一份满意的营商环境答卷。

新郑市不动产登记中心将以本次评价工作为契机,继续以创新各项便民利民措施为抓手,对内深挖潜力、对外强化通联,精准发力,切实推动新郑市优化营商环境工作进度,着力打造优化营商环境“新郑模式”。
记者 杨宜锦 白志煌

新郑市应急管理局扎实推进党史学习教育 把握“学”“悟”“干”三字诀为民解忧获好评



本报讯 4月12日,市民杨晓将写有“心系百姓,为民解忧”的锦旗送到新郑市应急管理局执法四中队队长毛东森手中,表达对新郑市应急管理局积极调处事故、及时化解纠纷、维护市民合法权益的感谢。

3月19日上午,杨晓父亲被一公司的垃圾车连同垃圾一起推下深沟受伤,被诊断为腰椎压缩性骨折,双方因赔偿无法达成一致产生矛盾纠纷。应急管理局接到举报后及时启动调处机制,发挥部门职能优势,积极联系企业与伤者家属进行调解。经过多次调处,事故纠纷得以圆满解决。

自党史学习教育开展以

来,市应急管理局牢牢把握“学”“悟”“干”三字诀,将党史学习教育与为人民服务充分结合,切实把学习成果转化为“我为群众办实事”工作动能,积极开展“学党史、除隐患、保安全”活动,聘请专家为企业开展安全隐患排查,深入企业指导安全生产培训教育,开展应急救援、安全生产知识进社区党员志愿服务。

下一步,市应急管理局将强化政治自觉和责任担当,用心用力解决企业的困难事、群众的烦心事,坚决维护好人民群众生命财产安全和社会稳定。

记者 杨宜锦 文/图

薛店镇学党史、办实事、暖人心 3万余元物资捐赠肿瘤患者家庭

本报讯 4月11日上午,河南省肿瘤医院旁边的共享厨房门口,好想你食品、白象手擀面、食用油、调味品、大米、小米等食材如同一座小山堆放在门口。当天,在新郑市薛店镇党委、政府带领下,薛店镇新的社会阶层人士联谊会携会员企业好想你健康食品股份有限公司、白象食品股份有限公司、合众(郑州)国际石材产业园、中德产业园、航美智慧城、郑州市恋味实业有限公司、河南久居调味品有限公司、郑州大掌柜植物油有限公司、老八路健步队等,带着一整车价值30000余元的大米小米、食用油、手擀面、干菜到郑州市河南肿瘤医院旁边的爱心共享厨房,为共享餐厅捐赠物资,让肿瘤医院患者及家属免费使用,为他们送上人间温暖。

新郑市薛店镇党委书记安广涛、党委副书记张海青、薛店镇副镇长李英杰、薛店镇党委委员刘少玺、薛店镇新的社会阶层人士联谊会会长石聚领等参与了此次捐赠活动。位于河南省肿瘤医院旁边的这家共享厨房,店主魏江,起初因家人住院期间吃饭不方便,便萌生了做共享厨房的念



头。在经营过程中,因为收费低,只需5元就能在店里做顿可口饭菜,调料锅铲免费使用,所以店里每天有300余人来此做饭,但店里却一直赔钱,店主咬牙坚持了下来。他说:肿瘤患者治疗的核心配合措施一是加强营养补充,二是心理治疗,而我们共享餐厅能够满足营养补充的需要,并可以根据患者口味、医生要求让患者家属自己来做出适合肿瘤患者的饭菜。

薛店镇党委政府了解到这个情况后,牵头发起“共享厨房、共献爱心”请全社会关心、关爱、关注肿瘤患者家庭”活动。活动伊始就得到众多企业积极响应,短短两天各种食材就准备齐备。薛店镇党委副书记张海清告诉记者:凝聚新力量、筑梦新时代,在建

党百年之际,我们联合薛店镇新联会各个会员企业开展“学党史、感党恩、办实事、暖人心”公益爱心活动,把肿瘤患者家属能用到的米面油调味品干菜捐赠到共享厨房,让更多患者家庭感受到社会关爱与温暖,呼吁更多的社会力量来支持他们,就像歌曲唱的,只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。

临别之时,薛店镇党委书记安广涛、新联会会长石聚领对共享厨房经营者一再叮嘱,一定要把这些物资用到肿瘤患者身上。此次爱心捐赠充分展现了薛店镇党委政府“不忘初心、与爱同行”的美好善举,增强了党组织的凝聚力和向心力。
记者 杨宜锦 文/图

爱心企业开展“爱在夕阳”捐赠活动

本报讯 4月8日,新郑市观音寺镇敬老院内春色满园、莺歌燕舞。一曲祥和、欢乐的《幸福中国一起走》,让数十名鹤发童颜、精神矍铄的老人陶醉在春风中。爱心企业捐赠的奶粉、被子、面条等生活物品摆放在捐赠现场,让行动成就爱心、让温暖走进生活等字样内容让每一位老人备感亲切与幸福。

捐赠现场,新郑市民政局副局长袁文增向捐赠的爱心企业云环集团和爱心人士志愿者的善行义举表示感谢。他表示,慈善事业是社会公益事业,是全社会的共同责任,希望人们弘扬敬老爱老传统,传播孝善文化,让老年人老有所养、老有所乐、老有所依,呼吁更多的社会力量加入慈善事业,成为“爱在夕阳”的参与者,让爱老敬老蔚

然成风。爱心企业云环集团董事长孙东许认为,企业的发展壮大得益于中国经济的蓬勃发展,得益于改革开放的好政策。企业要不断回馈社会,用实际行动继承和发扬中华民族尊老爱幼的传统美德。

近年来,新郑市委市政府、新郑市民政局和慈善总会关注养老事业发展,通过改造提升配套设施、捐赠生活物资及健身康乐设备等进一步优化敬老院的居住和生活环境,改善和提高服务质量,为老人的幸福、快乐、温馨生活提供了有力保障。捐赠仪式后,爱心企业还为敬老院老人送去了精彩的舞蹈与戏曲节目。

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟